

海盗摆乌龙劫持战舰

一艘海盗母船及其两艘快艇28日在索马里附近海域袭击一艘大型船只。

本以为船大货多更“划算”。未料,海盗这一次失了算,误把战舰当商船。

荷兰国防部28日以声明形式公布了这一消息。

不过,近来索马里海盗活动频繁。28日,索马里海盗劫持一艘西班牙货船,同时对一艘先期劫持的利比亚货船提出300万美元赎金要求。



法国海军在亚丁湾抓获索马里海盗 资料图片

失算去劫军舰

海盗劫持军舰不多见。

28日,在一架德国巡逻机的指示下,正在距索马里东部海岸270海里海域执行反海盗任务的荷兰海军护卫舰“特罗姆普上将”号锁定前方一艘疑似为海盗母船的船只。

当“特罗姆普上将”号护卫舰接近可疑船只至8海里距离时,海盗母船放出两艘快艇。他们误以为护卫舰是一艘商业货船,”荷兰国防部声明说,他们失算了。”

海盗靠近护卫舰并确认劫持目标为一艘军舰后,两艘快艇掉头逃跑,艇上海盗逃跑途中抛弃所有武器和软梯等劫持登船

工具。

“特罗姆普上将”号护卫舰发射警戒弹示警,海盗母船及两艘快艇被迫停船。

荷兰海军士兵随后清理海盗嫌疑人,将全部12人赶至海盗母船上,而后给予他们足够的食物和饮用水,监督母船返回索马里某港。

之所以没有逮捕海盗嫌疑人,荷兰国防部发言人马卢斯·菲塞告诉法新社记者:“我们已经没有足够证据。他们丢弃了所有武器和装备,我们无法将他们与劫持船只相联系。”

在过去一周,“特罗姆普上将”号护卫舰共逮捕32名海盗嫌疑人,解除44名可疑人员的武装。

威胁杀死人质

索马里海盗28日威胁杀死一艘利比亚货船上的全部10名人质,除非获得300万美元赎金。”

利比亚货船“里姆”号今年2月在也门以南的亚丁湾海域遭劫持,船主为利比亚白海船运公司,船上共有10名叙利亚船员,货物品种不明。

设在肯尼亚东部港口城市蒙巴萨的“海员援助组织”负责人安德鲁·穆万古拉28日向有关方面通告了海盗的这一警告。

“里姆”号的劫持者提出300万美元赎金要求,用以释放货船和10名叙利亚船员,否

则,他们说将杀死人质,”穆万古拉说。

穆万古拉说,由于“里姆”号先前没有向印度洋海事监管机构申报行程,因此,有关“里姆”号始发地、目的地、货物等信息一概不详。

作案手法娴熟

索马里海盗28日直接给西方媒体打电话,称当天劫持一艘西班牙渔船。

一名名叫“易卜拉欣”的海盗给路透社记者打电话说:“我们的人在印度洋劫持了一艘西班牙渔船。人现在都在船上,还安全。”

西班牙外交部发表声明说,正在调查海盗的说法是否准确。

“海员援助组织”则向媒体确认,该组织当天确实监测到一艘渔船遭劫,但尚不知晓船主身份及船只注册地等信息。

一些反海盗专家指出,随着印度洋季风结束,近期索马里海域海盗活动呈频繁趋势。

由于海盗作案手法娴熟,劫船后迅速驾驶遭劫船只前往索马里偏僻海域或渔村,监测活动日渐困难。

索马里海盗惯以一艘母船两至三艘快艇配合作案,每艘载有6至10名武装人员,配备全球定位系统、AK-47自动突击步枪和火箭筒等武器装备。

索马里海盗靠近目标船只后,海盗先以武力威胁,然后登船控制船只。在不受抵抗情况下,整个劫船过程不会超过1小时。

凌朔(新华社)

三州突查,FBI抓人

搜捕目标可能为一民兵组织

美国联邦调查局(FBI)探员27日、28日接连在密歇根、印第安纳和俄亥俄3个州展开突击搜查,逮捕多名嫌疑人。

FBI尚未公布嫌疑人所遭指控。密歇根州一名民兵指挥官透露,至少一起搜捕行动目标直指一个名为胡塔里的基督教民兵组织。

FBI女发言人桑德拉·伯克托尔证实,调查局探员上周末在密歇根州东南部两个县展开突击搜查。另一名调查局发言人斯科特·威尔逊说,调查局探员27日突击搜查俄亥俄州桑达斯基和休伦两个地区,逮捕两名嫌疑人。

另外,调查局探员27日在印第安纳州展开突击搜查,次日在伊利诺伊州逮捕了嫌疑人。

部分被捕嫌疑人29日将出庭受审。密歇根州底特律市检察官办公室发言人吉纳·巴拉亚说,当地联邦法院29日举行听证会时将宣布他们所受指控。

搜捕原因尚未对外公布。据一名没有公开姓名的执法人员透露,部分被捕嫌疑人面临的指控涉及枪支,调查局探员仍在继续追捕其他嫌疑人。

东南密歇根志愿者民兵组织发言人迈克尔·莱科奥马尔说,这一组织一名指挥官27日晚接到胡塔里成员打来的电话,称他们在密歇根西南一处房屋遭财政部酒、烟和火器局官员搜查,想找个地方藏身。莱科奥马尔说,指挥官拒绝了他们的要求并协助联邦调查局展开调查。

按莱科奥马尔的说法,胡塔里是一个“宗教军事组织”,拥有10多名成员。突击搜查消息传开后,这一组织成员已各自逃亡。

任元俊(新华社)



生活

《爱丽丝》首映 圈友掏钱捧场



散场了,圈友们意犹未尽

上周五,圈圈网联合和平影城推出3D《爱丽丝》首映包场特惠活动,受到圈友追捧。由于原价70元的电影票仅需35元,周五中午门票就被抢购一空。开场前20分钟,圈友们“杀奔”影厅,112个座位无一空缺。到底《爱丽丝》好不好看呢?圈友们最有发言权:

文明兔:还蛮好玩的,坐在我旁边的竟然就是我认识的圈友“笑咪咪”!我们以前经常在线上交流的,感觉这次看电影倒像是在线下聚会一样,看得很惬意。

猛士D:就3D特效来说,我觉得《爱丽丝》的确比《阿凡达》好。

木木:看完更觉得超值,和平影城的环境比我想象的要好,我觉得这种福利应该多搞一些,不仅仅局限于电影,哈哈,算我贪心好了。

不过圈友同时觉得,《爱丽丝》的情节设计稍显贫乏。尤其是影片最后,扎蛟龙被爱丽丝刺死的情节显得很突兀很草率,而后爱丽丝回到现实生活中,猛然成熟,还到中国去商榷投资商业之事,令人很茫然。(王梦雅)



街头促销男,有种搭讪如花姐

3月25日 红山动物明星
红山动物园动物明星选拔赛投票选出你心中的“代言人”

红山动物园有很多大腕儿,谁都开罪不起,因此要从中挑出一个“代言人”委实为难。截至记者发稿时,圈圈网计票结果显示:熊猫三宝以24%的选票暂时领先。红猩猩乐申仅以4个点的微弱劣势紧随其后。

今年是虎年,选东北虎当“代言人”最合适不过了。每一个我都很喜欢,所以谁胜出都一样。拭目以待喽。

<http://news.dsqq.cn/>
资讯中心>社会新闻



3月25日 MM零食工坊
“圈友MM爱零嘴 乐享零食工坊”,零食免费吃啦!

幸福是什么?幸福就是奥特曼暴打小怪兽,MM贪吃美味零食。零食解放了我们的味觉,是一种最原始最单纯的快乐。有时候我们吃的不是零食,而是一段轻松的时光、惬意的心情或美好的回忆。

都市圈圈网知道,每个MM都有一些与零食有关、不得不说的故事。那么,就用图片和文字跟大家分享吧,还有机会赢取更多的零食哦。

圈友喊话

80后的十大经典零食:老鼠屎、无花果、唐僧肉、萝卜丝、酸梅粉、跳跳糖、果丹皮、陈皮、山楂饼、小果冻。现在想来,它们不仅是零食,而且是共同的感动和记忆。

吃零食有一种很惬意的感觉,因为你可以坐着吃,躺着吃,趴着吃。你不需要衣冠整洁,可以穿着居家服,叫上一帮朋友,胡吃海吹。那种感觉很舒服,仿佛所有的一切烦恼都暂时抛诸脑后了。

http://bbs.dsqq.cn
论坛>美人志

3月27日 寻缘牛首山
教师GG自比封藏多年的汽油 等待燃烧

上周六,现代红娘牛首山寻缘大巴准时开动,途中欢笑不断、火花四溢。一位教师GG自比封藏多年的汽油,等待燃烧。登上牛首山顶让GGMM们感受到了回归自然的幸福,去义乌小商品城则让大家享受到真切实惠。商城里,到处都是MM们“好便宜”的尖叫,大家在这片沃土上拼命淘宝。小挂件、时尚包包、家装摆设,都让MM们爱不释手。回来的路上,大家纷纷晒出淘到的宝贝。踏青、购物后,八卦的工作人员发现,几位GGMM下车后相约走进了电影院,看来浪漫才刚开始。

物质和精神上的双重丰收啊。
http://bbs.dsqq.cn
都市圈圈论坛>交友区



圈友集结令 欢聚欢乐谷

昨天,都市圈圈网记者从上海欢乐谷市场部了解到,由于最近天气晴朗,所以来欢乐谷游玩的游客增多。而上海欢乐谷为迎接世博会的到来,已经做好各种准备。据工作人员介绍,本次参加都市圈圈网(www.dsqq.cn)组织的“开心之旅”的游客,将有新体验。

目前,上海欢乐谷各项游乐设施已陆续开放。作为2010年上海世博会主题“城市,让生活更美好”的重要体验区,上海欢乐谷将力争为游客提供最好的体验。

采访中,欢乐谷工作人员告诉记者:“我们致力于打造目前中国规模最大,项目最多,景色最美,科技含量最高的主题公园。全园共有百余项观赏体验项目及商业辅助性服务配套设施,惊险刺激的游乐设备、美轮美奂的各类场馆、异彩纷呈的特色表演、丰富多彩的主题商品,为游客的餐饮、购物、游玩提供全方位的便利。”他表示,将大力支持都市圈圈网的“开心之旅”,让游客们满意而归。

工作人员还公开了游玩秘籍:玩什么要事先想好,这样就可以在最短的时间内体验喜爱的游乐项目。周六、周日的艺术表演较多,比如室内大型马戏表演、室外影视特效表演、大型马战实景史诗表演、花车巡游等。

开心之旅 报名从速

本次由都市圈圈网组织的上海欢乐谷“开心之旅”活动定于4月4日发团,你可以通过以下方式报名:

一是在圈圈商城(mall.dsqq.cn)订购报名;二是去位于南京新街口东宇大厦1楼的都市圈圈网客服中心报名。活动团购价为成人224元/人、儿童92元/人(含来回空调车费)。有兴趣的读者可以拨打咨询电话:02584783554、02584783555。